



RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2651 Rétság, Rákóczi út 20. Telefon: 35/550-100

www.retsag.hu Email: hivatal@retsag.hu

Előterjesztést készítette: Fodor Rita Mária Előterjesztő: Hegedűs Ferenc polgármester

„Szülői Munka Közösség és a szülők” kérelme

ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2019. augusztus 30-i ülésére

Tárgyalja	Ülés	Szavazás
<input type="checkbox"/> Szociális bizottság	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt szavazás
<input checked="" type="checkbox"/> Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság	<input type="checkbox"/> Zárt	<input type="checkbox"/> Titkos szavazás
<input type="checkbox"/> Közbeszerzési Bizottság		<input type="checkbox"/> Egyszerű többség
<input checked="" type="checkbox"/> Képviselő-testület		<input checked="" type="checkbox"/> Minősített többség

1. A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása

Tisztelt Képviselő-testület!

A mai napon az előterjesztéshez csatolt kérelem érkezett. Az újabb kérelemben a leendő menza helyét kéri megváltoztatni. Jelen kérelemben az iskola mellett kérnek konténerépületet.

Korábbi kérelmükre a Képviselő-testület tagjai között konszenzus alakult ki, egyeztetés volt a Városi Sport Egyesület vezetőségével. A tervező megtekintette a területet, információink szerint vázlatok készülnek.

Kérem a Tisztelt Testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni szíveskedjen.

Rétság, 2019. szeptember 19.

Hegedűs Ferenc
polgármester

2. Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végrehajtása:

3. Jogszabályi háttér:

4. Határozati javaslat:

„A” változat
RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
/2019.(IX.27.) KT. HATÁROZATA

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Szülői Munka Közösség és a szülők” kérelméről készített előterjesztést.

A Képviselő-testület támogatja a szülők kérését és az iskola udvarán konténer épületekben kívánja kialakítani az új étkezdét.

Az új döntésről értesíteni kell a Rétsági Városi Sport Egyesület elnökségét és Kovács Gábor tervezőt.

Határidő: 2019. október 11.

Felelős: Hegedűs Ferenc polgármester

„B” változat
RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
/2019.(IX.27.) KT. HATÁROZATA

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Szülői Munka Közösség és a szülők” kérelméről készített előterjesztést.

A Képviselő-testület fenntartja korábbi döntését és a Mikszáth utcai faház helyén kívánja megépíteni az iskolai étkezdét.

Határidő: 2019. október 11.

Felelős: Hegedűs Ferenc polgármester

Záradék:

Az előterjesztés jogszabálysértést nem tartalmaz

Dr. Varga Tibor
jegyző

Tisztelt Képviselő- testület!

A Szülő Munkaközösség és az általános iskolás szülők nevében azzal a tiszteletteljes kéréssel fordulunk ismételtén Önökhöz, hogy a gyermekek részére kerüljön kialakításra az iskolából közvetlen átjárással egy konténer étkezdé.

A 2-es főút megnőtt forgalma miatt a gyerekek étkezőbe járása még mindig balesetveszélyes.... Hiába a közlekedési lámpa, nem egyszer-nem kétszer, nem álltak meg a járművek a piros jelzés ellenére sem. Tisztában vagyunk vele, hogy évek óta az elkerülő út építése problémát jelent a városban, de addig is szükség van egy mindenki számára elfogadható megoldásra. És addig mi szülők, csak imádkozhatunk, hogy gyermekeink épségbe hazatérjenek!

Ezt a helyzetet nehezíti a távolság. Jelenleg egy étkezés a gyerek számára a játékidő rovására kerül lebonyolításra. Közel 15-20 perc csak az étkezőbe való megérkezés. A helyszínen nincs elegendő hely a táskák, kabátok elhelyezésére. Mindenféle időjárási körülmények közt menniük kell, hiszen szoros ütemben vannak beosztva, hogy az ÁNTSZ előírásoknak meg tudjanak felelni. A vizes blokkok az épületen kívül kerültek elhelyezésre, így ha valaki elsőként megy az étkezdébe kabátja legalulra kerül és amennyiben mosdóba szeretne menni először ki kell az egész szekrényt üríteni, majd visszapakolni és akkor tud átmenni. Nincs idő a nyugodt étkezésre, hiszen már kinn várakozik a következő csoport. Ennek eredményeként gyakran kapkodva fogyasztják el ebédjüket, vagy inkább visszaviszik.

Úgy gondoljuk hosszú távú megoldást keresni. Ezért gondoltunk arra (mint ahogyan már más település is a környezetünkbe, pl: Szendehely) hogy tökéletes választás lenne egy környezetbarát, rugalmas, méretezhető megoldású, könnyen karbantartható és mozdítható, költséghatékonyan fenntartható konténer ebédlő kialakítása. Hiszen a korábban Önök elé felterjesztett megoldást – a faház átalakítását, ami a távolság miatt csak részben oldotta volna meg problémáinkat – már Önök egyszer elvetették.

A konténerek bővíthetők szükség szerint, egyszerűen mozdíthatóak, a modulok összeszerelésének sokrétűsége értékes megoldás egy olyan városi környezetben, egy iskolában, ahol a hely szűkös.

Az iskolaépület mellé telepített kb 100 m²-es étkező önálló egységként funkcionálna. Egyszerre akár 100 gyermeket is kiszolgálhat, amelyben kész ételek tárolására és tálalására alkalmas „tálaló” is kialakításra kerülhetne. Mivel a hátsó udvaron lenne célszerű kialakítani, így a települési önkormányzat kiadhatná rendezvényekre és ezáltal, új bevételi forráshoz is juthatna egyben.

Ezek a konténerek tiszták, világosak, fűthetők és hűthetők, nem áznak be.

És ami a legfontosabb, **nem engedélyköteles!** Ami szükséges egy ilyen konténer étkezdé kialakításához, az vízcsatlakozás, szennyvízcsatlakozás és villanycsatlakozás... Ezekkel mind rendelkezik az iskola.

A Szendehelyi Általános Iskola közel 1 hónap alatt felépítette, berendezte és üzembe helyezte a konténer étkezdéjüket. Ha nekik sikerült, nekünk is sikerülhet.

Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy fenti indokok alapján a „KONTÉNER ÉTKEZŐ” megvalósításához beleegyezni és erre fedezetet biztosítani szíveskedjenek.

Köszönettel: Szülői Munka Közösség és a szülők